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C O F F E E

ESPRESSO SINGLE
1 shot de espresso
30 ml, 12 lei

ESPRESSO DOUBLE
2 shot de espresso
60 ml, 17 lei

ESPRESSO MACCHIATO
1 shot de espresso, cremă de lapte
70 ml, 14 lei

CAPPUCCINO
1 shot de espresso, cremă de lapte
180 ml, 16 lei

LATTE
1 shot de espresso, cremă de lapte
250 ml, 18 lei

FLAVOURED LATTE
1 shot espresso, cremă de lapte și sirop de: 
alune / caramel / fistic
200 ml, 20 lei

FLAT WHITE
2 shot de espresso, cremă de lapte
180 ml, 18 lei

AMERICANO
1 shot de espresso, apă fierbinte
130 ml, 12 lei

ESPRESSO TONIC
1 shot espresso, apă tonică, grapefruit, gheață
200 ml, 20 lei

SPARKLING ORANGE AMERICANO
Orange juice, miere, apă tonică, 1 shot de espresso, gheață 
200 ml, 23 lei

MATCHA LATTE
pudră de matcha, cremă de lapte
250 ml, 22 lei

CLASIC FRAPPE
Ness, lapte, înghețată, cremă decor, gheață
250 ml, 20 lei

TIRAMISU FRAPPE
Ness, lapte, înghețată, cremă decor, Baileys’, pișcoturi, cacao, gheață
300 ml, 25 lei

SUN OF THE EAST - 300 ml, 16 lei

soft & coffee

frappe

T E A
verde / green

EARL GREY ROYAL - 300 ml, 16 lei

negru / black

ROOIBOS AFRICAN - 300 ml, 16 lei

NANA MINT - 300 ml, 16 lei

GINGER LEMON - 300 ml, 16 lei

FRUIT - 300 ml, 16 lei

plante / plants

powered by



F R E S H

PORTOCALĂ / GRAPEFRUIT / MIX
suc proaspăt stors
250 ml, 26 lei

S M O O T H I E

MANGO & MATCHA
frunze kale, baby spanac, mango, avocado, pudră de matcha, 
pudră de maca, lapte de migdale, fulgi de cocos
250 ml, 28 lei

SHAPES FAVOURITE
fructul pasiunii, banana, ananas, mango, gheață
250 ml, 28 lei

TURMERIC
banană, curcuma, scorțișoară, extract de vanilie, lapte de migdale 
250 ml, 28 lei

L I M O C K T A I L S

LIMONADĂ CLASICĂ
Fresh de lămâie, sirop de miere de albină, apă plată, gheață
350 ml, 26 lei

LIVADA FERMECATĂ
Fresh de lămâie, piure fructe de pădure, sirop de miere, frunze de 
mentă, afine, apă plată, gheață
350 ml, 26 lei

LIMONADA POMET
Fresh de lămâie, piure fructul pasiunii, chia hidratată, felii de 
portocale, apă plată, gheață
350 ml, 26 lei

PERE, MENTĂ & GHIMBIR
Fresh de lămâie, piure de pere, sirop de ghimbir, frunze de mentă, 
apă plată, gheață
350 ml, 26 lei



AQUA CARPATICA
apa plată / still water
330 ml, 14 lei / 750 ml, 24 lei

AQUA CARPATICA
apă carbogazoasă / sparkling water
330 ml, 14 lei / 750 ml, 24 lei

AQUA CARPATICA
căpșuni, zmeură, piersică / strawberry, raspberry
330 ml, 14 lei

GAMA PEPSI 
Pepsi /Pepsi Max / Pepsi Vintage / Pepsi Twist / 7up / Mirinda / Evervess
250 ml, 14 lei

PRIGAT
Orange / Banana & Strawberry & Apple / Kiwi & Pear
250 ml, 16 lei

LIPTON ICE TEA
lămâie
250 ml, 16 lei

ENERGIZANT ROCKSTAR
original
250 ml, 16 lei

SAN PELLEGRINO
200 ml, 16 lei

FEVER TREE
Premium Indian - Mediterranean 
200 ml, 16 lei

R Ă C O R I T O A R E

P R E M I U M
T O N I C  W A T E R



C O C K T A I L S

THE GOD FATHER
Black Label, Amaretto Disaronno, portocala, gheata
120 ml, 38 ron

ORANGE WHISKY SOUR
Whisky bourbon, suc de lime, sirop de miere, albumină, apă 
minerală, Angostura Bitter
120 ml, 38 ron

AMARETTO SOUR
Amaretto disaronno, fresh de lime, sirop de zahar, spuma de 
lime, gheata
120 ml, 38 ron

NEGRONI
Gin Tanqueray, Campari, Cinzano vermouth rosu, portocala, 
gheata
110 ml, 38 ron

PORN STAR MARTINI
Vodka belvedere, sirop de vanilie, fresh de lime, piure fructul 
pasiuni, gheață
210 ml, 42 ron

LONG ISLAND ICE TEA
Vodka, rom, gin, tequila, triplu sec, fresh de lime, sirop de miere, 
Pepsi, gheață
200 ml, 28 ron

CUBA LIBRE 
Rom Negru, Pepsi, lime, gheață 
200 ml, 34 ron 

CAMPARI ORANGE / TONIC
Campari, suc de portocale / apă tonică, portocală, gheață
200 ml, 32 ron

APEROL SPRITZ 
Aperol, prosecco, apa minerală, portocală, gheață
210 ml, 35 ron

HUGO  
Sirop natural de soc, lime, frunze de mentă, prosecco, apa 
minerala, gheață
210 ml, 35 ron

SPARKLING IN CARPI 
Limoncello di carpi, fresh de lime, frunze de salvie, chia 
hidratată, prosecco, apă minerală, gheață
200 ml, 36 ron

ROYAL COUTURE
Gin tanqueray Royal, afine, lime, chia hidratată,  
fever-tree mediteranean tonic, spumă de lime, gheață
200 ml, 35 ron

LITTLE KLEIN
Cognac Hennessy VS, fresh de lime-portocale, sirop de 
zahăr, suc de anans, orange bitter, albuș de ou, gheață
200 ml, 42 ron

LE DON
Rom Don Papa, sirop apple pie, lichior de portocale, fresh 
de lime, spumă acrișoară de lime și migdale, gheață
130 ml, 42 ron

classics

signature cocktails



B E R E

PERONI NASTRO AZZURRO
330 ml, 18 lei

PERONI NASTRO AZZURRO STILE CAPRI
330 ml, 18 lei

KOZEL PREMIUM
330 ml, 18 lei

KOZEL DARK
330 ml, 18 lei

URSUS NEFILTRATĂ DIN GRÂU
330 ml, 18 lei

AZUGA NEPASTEURIZATĂ
500 ml, 24 lei

AZUGA WEISBIER (nefiltrată)
500 ml, 24 lei

PERONI NASTRO AZZURO
330 ml, 18 lei

la sticlă (4.4% - 6%)

specialități de bere (6.0%) 

craft (5.5%-6.3%)

fără alcool (0.0%)



T Ă R I E

whiskey

Romanian 1st Single Malt

Oban 14 yo 43% alc, 40 ml . 40 ron 
LaGavulin 16 yo 43% alc, 40 ml . 60 ron 
Caol Ila 12yo 43% alc, 40 ml . 36 ron 
Bulleit Bourbon 45% alc, 40 ml . 29 ron 
Glenmorangie 10 yo 40% alc, 40 ml . 30 ron 
Singleton 12 yo 40% alc, 40 ml . 30 ron 
Johnnie Walker Black 40% alc, 40 ml . 29 ron 
Bushmills Black 40% alc, 40 ml . 24 ron

cognac

Hennessy V.S 40% alc, 40 ml . 29 ron 
Hennessy V.S.O.P 40% alc, 40 ml . 46 ron 
Hennessy X.O 40% alc, 40 ml . 80 ron

vodka

Belvedere 40% alc, 40 ml . 27 ron / preț
Ciroc 40% alc, 40 ml . 37 ron / preț

rom

Pampero Aniversario 40% alc, 40 ml . 27 ron 
El Pasador X.O 40% alc, 40 ml . 40 ron 
Zacapa 23 yo 40% alc, 40 ml . 50 ron
Don Papa 7 yo 40% alc, 40 ml . 38 ron 
Don Papa Baroko 40% alc, 40 ml . 30 ron

bitter & Vermouth & aperitive

Campari 25% alc, 40 ml . 20 ron 
Aperol 11% alc, 40 ml . 20 ron 
Cinzano Bianco 15% alc, 40 ml . 20 ron 
Cinzano Rosso 15% alc, 40ml . 20 ron

gin

L’acrobate 44% alc, 40 ml . 35 ron 
Tanqueray no 10 47,3% alc, 40 ml . 35 ron 
Tanqueray Sevilla 41,3% alc, 40 ml . 22 ron 
Tanqueray Royal 41,3% alc, 40 ml . 22 ron 
Tanqueray Dry 43,1% alc, 40 ml . 20 ron

tequila

Volcan 40% alc, 20 ml .  20 ron 
Don Julio Reposado 38% alc, 20 ml . 23 ron

served very, very cold!

Unicum silva 34,5% alc, 40 ml . 22 ron 
Ramazzotti Amaro 30% alc, 40 ml . 22 ron 
Limoncello 30% alc, 40 ml . 22 ron 
Baily’s 17% alc, 40 ml . 22 ron 
Disaronno Amaretto 28% alc, 40 ml . 22 ron 
Palinca Ilie Galben 48% alc, 20 ml / 26 ron
(prune, pere, gutui)
Saber Elyzia 30% alc, 40 ml . 20 ron
(afinată / vișinată / caisată)  
Grappa Segnana 42% alc, 40 ml . 22 ron 

Carpathian Moscatel 40% alc, 40 ml .29 ron 
Carpathian Fino 40% alc, 40 ml . 29 ron 
Carpathian Palo Cortado 40% alc, 40 ml . 29 ron



V I N

vin la pahar, 150 ml

prosecco la pahar, 150 ml

TENUTE LUNELLI PIETRAGRANDE
Italia, trentino, alb, 12,5% vol., sec, 
Chardonnay - Sauvignon Blanc - Incrocio Manzoni - Pinot Blanc
30 lei

TERRA ROMANA MILENIUM
Crama Serve, Dealu Mare, alb, 13,5% vol., 
Riesling de Rin - Sauvignon Blanc - Fetească Albă
30 lei

11 MINUTES
Italia, Trevenezie, rose, 12,5% vol., sec, 
Corvina / Trebbiano di Lugana / Syrah - Carmenere
30 lei

TERRA ROMANA MILENIUM
Crama Serve, Dealu Mare, rose, 13,5% vol., sec, 
Merlot - Fetească Neagră
30 lei

PRIMITIVO DESIRE
Italia, Puglia, rosu, 13,5% vol., demisec, 
Primitivo Di Manduria
34 lei

CORTE VITTORIO 28
Italia, Veneto, alb, 11,5% vol., Extra Dry, 
Glera
30 lei

MANASTIREA MAGNUM
Republica Moldova, Valul lui Traian, alb, 14% vol., sec, 1.5 L 
Riesling
500 lei

LUPI
Republica Moldova, Valul lui Traian, roșu, 14,5% vol., sec, 1.5 L 
Cabernet Sauvignon-Merlot-Saperavi
500 lei

CUVE SISI
Ceptura, Dealu Mare, rose, 12,8% vol., sec, 1.5 L 
Pinot Noire-Cabernet Sauvignon
280 lei

V I N  M A G N U M



V I N  L A  S T I C L Ă

Crama Recaș

SOLE CHARDONNAY BARRIQUE
Dealurile Timișului, alb, 13,5% vol., sec, 
Chardonnay 
160 lei

SOLE ROZE
Dealurile Timisului, 12,5% vol., roze,  sec, 
Feteasca Neagra-Pinot Noir
160 lei

SELENE MERLOT
Dealurile Timisului, rosu, 14% vol., sec, 
Merlot
190 lei

SOLO QUINTA
Dealurile Timișului, alb, 13% vol., sec, 
Chardonnay, Mușcat Ottonel, Fetească Regală, Viognier, Cadarca
240 lei

OVAS
Dealurile Banatului, roșu,  14,5% vol., sec, 
Cabernet Sauvignon-Merlot
240 lei

MALETINE
Dealurile Banatului, alb, 14% vol., sec, 
Chardonnay
220 lei

RARA NEAGRĂ
Republica Moldova, Valul lui Traian, rosu, 14% vol., sec, 
Rară Neagră
140 lei

LUPI
Republica Moldova, Valul lui Traian, rosu, 14,5% vol., sec, 
Cabernet Sauvignon-Merlot-Saperavi
290 lei

LA PETITE SOPHIE
Republica Moldova, Valul lui Traian, alb, 14% vol., sec, 
Fetească Regală - Chardonnay - Riesling
230 lei

SURORI
Republica Moldova, Valul lui Traian, roze, 13,5% vol., sec, 
Saperavi - Rară Neagră
140 lei

MĂNĂSTIREA
Repubica Moldova, Valul lui Traian, alb, 14% vol., sec, 
Riesling
260 lei

CEPTURA ROȘU
Ceptura, Dealu Mare, roșu, 14,9% vol., sec, 
Fetească Neagră - Merlot - Cabernet Sauvignon
340 lei

IACOB ROȘU
Ceptura, Dealu Mare, roșu, 14,5% vol., sec, 
Cabernet Sauvignon - Fetească Neagră
150 lei

Crama Petro Vaselo

Crama Gitana

Crama Davino

750 ml



Crama Râșova

V I N  L A  S T I C L Ă

DEALU NEGRU SAUVIGNON BLANC
Dealurile Lechinței, alb, 13,5% vol., sec, 
Sauvignon Blanc
140 lei

DEALUL NEGRU CABERNET SAUVIGNON
Dealurile Lechinței, roșu, 13,9% vol., sec, 
Cabernt Sauvignon
140 lei

TITAN
Dealurile Lechinței, roșu, 14% vol., sec, 
Fetească Neagră - anul 2015
1000 lei

LILIAC ROSE
Dealurile Lechintei, rose, 12,5% vol., sec, 
Pinot Noir
120 lei

LILIAC FETEASCĂ REGALĂ
Dealurile Lechinței, alb, 12% vol., sec, 
Fetească Regală
120 lei

LILIAC NECTAR DE TRANSYLVANIA
Dealurile Lechinței, alb, 11% vol., dulce, 
Muscat Ottonel
375 ml . 120 lei / 50 ml . 25 lei

IMPERFECT ALB
Dobrogea, Dealul Vifor, alb, 12,6% vol., sec, 
Fetească Regală - Fetească Albă
170 lei

IMPERFECT CUVE
Dobrogea, Dealul Vifor, roșu, 14,6% vol., sec, 
Fetească Neagră - Syrah
220 lei

Crama Jelna

Crama Liliac

MENTOR ALB
Domeniul Ciumbrud, Versanații râului Mureș, alb, 12% vol., demisec, 
Traminer - Sauvignon Blanc
150 lei

MENTOR ROȘU
Domeniul Ciumbrud, Versanații râului Mureș, roșu, 12% vol., sec, 
Fetească Neagră - Pinot Noir  
150 lei

DOMENIUL CIUMBRUD RIESLING RHIN
Domeniul Ciumbrud, Versanații râului Mureș, alb, 12,1% vol., sec, 
Riesling Rhin
100 lei

Crama Ciumbrud

CARPATHIA SAUVIGNON BLANC 
Dealurile Munteniei & Olteniei, alb, 13,5% vol., sec, 
Sauvignon Blanc
130 lei

CARPATHIA ROSE
Dealurile Munteniei & Olteniei, rose, 12,5% vol., sec, 
Cabernet Sauvignon - Merlot
130 lei

CARPATHIA FETEASCĂ NEAGRĂ
Dealurile Munteniei & Olteniei, rosu, 14% vol., sec, 
Cabernet Sauvignon-Merlot
130 lei

Crama Domeniile Sâmburești



V I N  L A  S T I C L Ă

Imported Wines

TERLAN TRADTION
Italia, Sudtirol - Alto Adige, alb, 14% vol., sec, 
Gewurztraminer
220 lei

TERLAN CUVEE TERLANER
Italia, Sudtirol - Alto Adige, alb, 13.5% vol., sec, 
Pinot Bianco - Chardonnay - Sauvignon Blanc
250 lei

TERLAN TRADITION
Italia, Sudtirol - Alto Adige, alb, 13,5% vol., sec, 
Pinot Grigio
200 lei

ELEGIA RISERVA
Italia, Manduria-Puglia, roșu, 15% vol., sec, 
Primitivo di Manduria
260 lei

PASQUA AMARONE VALPOLICELA
Italia, Regio Valpolicella, roșu, 15% vol., sec, 
Corvina - Rondinella - Corvinone - Negrara
420 lei

CASABOLI PRIMITIVO GIOIA 
DEL COLLE RISERVA
Barsento, Puglia, roșu, 14,5% vol., sec, 
Primitivo
300 lei

SALENTO ABATEMASI
Italia, Manduria, roșu, 15% vol., sec, 
Negroamaro - Primitivo
240 lei

DOURTHE  NO 1
Franța, Bordeaux, alb, 12,5% vol., sec,
Sauvignon Blanc
120 lei

DOURTHE  NO 1
Franța, Bordeaux, roșu, 14,5% vol., sec, 
Merlot - Cabernet Sauvignon
120 lei

DIANE DE BELGRAVE
Franța, Bordeaux, Haut -Medoc, roșu, 13% vol., sec, 
Merlot - Cabernet Sauvignon - 2015
280 lei

LA TERRASSE DE LA GARDE
Franța, Bordeaux, Pessac-Leognan, roșu, 13% vol., sec, 
Merlot - Cabernet Sauvignon - Petit Verdot 
250 lei

DOMAINE FEVRE CHABLIS
Franța, Burgundia, alb, 12.5% vol., sec, 
Chardonnay
280 lei

TERRAZAS
Argentina, Mendoza, roșu, 14% vol., sec, 
Malbec 
190 lei

CLOUDY BAY
Noua Zeelanda, Marlborough, alb, 13,3% vol., sec, 
Sauvignon Blanc
200 lei



V I N  L A  S T I C L Ă

Sparkling Wine

BENDIS NADIR
Petro Vaselo, Dealurile Banatului, alb, 11,5% vol., brut, 
Chardonnay - Pinot Noir
120 lei

BENDIS ROSE
Petro Vaselo, Dealurile Banatului, rose, 11,5% vol., brut, 
Pinot Noir
120 lei

Prosecco

FERRARI MAXIMUM ROSE
Italia, Trento, rose, 12,5% vol., brut, 
Pinot Noir-Chardonnay
320 lei

FERRARI MAXIMUM BLANC DE BLANC
Italia, Trento, alb, 12,5% vol., brut, 
Chardonnay 
280 lei

ADAMI BOSCO DI GICA
Italia, Veneto-Valdobbiadene, alb, 11% vol., brut, 
Glera
200 lei

Champagne

DOM PERIGNON VINTAGE 2013
Franța, regiunea Champagne, alb, 12,5% vol., brut, 
Chardonnay - Pinot Noir - Pinot Meunier
2400 lei

VEUVE CLIQOUT
Franța, regiunea Champagne, alb, 12%vol., brut, 
Chardonnay - Pinot Noir - Pinot Meunier
550 lei

VEUVE CLIQOUT ROSE
Franța, regiunea Champagne, rose, 12%vol., brut, 
Chardonnay - Pinot Noir - Pinot Meunier
600 lei

MOET & CHANDON IMPERIAL
Franța, regiunea Champagne, alb, 12% vol., brut, 
Chardonnay - Pinot Noir - Pinot Meunier
460 lei
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G U S T Ă R I

CHARCUTIERIE
selecție de brânzeturi și mezeluri, fructe, măsline
400 g, 98 lei

TAPAS
un pahar de vin roșu, coppa, vetriciana, brânzeturi, fructe
150ml / 150g, 50 lei

BRUSCHETE MIXTE
roșii, somon, avocado, ciuperci
250 g, 39 lei

SOMON GRAVLAX
somon, portocală, sare, zahăr, mărar
250 g, 49 lei

SALATĂ DE CARACATIȚĂ
cartofi,  roșii, caracatiță și dressing 1000 de insule
250 g, 49 lei

SALATĂ CATALANĂ
calamari, caracatiță, creveți, roșii, lămâie, portocală
250 g, 49 lei

BURRATA CU FISTIC ȘI STRUGURI
burrata, struguri, prosciutto, fistic
250 g, 49 lei

CONOPIDA CU SOS DE SUSAN
conopidă, tahini, muguri de pin
250 g, 49 lei

BABAGHANUS
vinete, tahini, sare, rodie
150 g, 42 lei

gustări reci

VINETE PARMEGIANA
vinete, parmezan, sos de roșii
250 g, 50 lei

KING OYSTER
ciuperci King, oțet balsamic, cimbru
250 g, 60 lei

CAMEMBERT PANE
camembert, faină, ou, pesmet, sos
250 g, 49 lei

SELECȚIE DE BURGER 
vită, pui, gorgonzola , pere
350 g, 55 lei

RISOTTO CU LIME ȘI 
SCOICI SAINT JACQUES
risotto, ceapă, lime, roșii, scoici Saint Jacques
150 g, 48 lei

gustări calde



S U P E  &  C I O R B E

SALATĂ CU PIEPT DE RAȚĂ AFUMATĂ
mix de salată, piept de rață, vinegretă de zmeură
250 g, 58 lei

SALATA CU CRISPY DE PUI
salată, sos caeser, piept de pui, făină, ou
250 g, 54 lei

SALATA CU HALLOUMI
mix de salată, morcovi, halloumi, portocală
250 g, 54 lei

CIORBĂ DE LEGUME
smântână, ardei iute, legume
300 g, 32 lei

CIORBĂ DE VĂCUȚĂ
smântână, ardei iute, carne de văcuță
300 g, 32 lei

CIORBĂ DE BURTĂ
smântână, ardei iute, burtă
300 g, 34 lei

SUPĂ CREMĂ DE DOVLEAC
dovleac, smântână lichidă, lapte cocos, crutoane
300 g, 32 lei

SUPĂ DE CEAPĂ
ceapă, pâine, parmezan
300 g, 32 lei

SPAGHETTI CARBONARA
paste, guanciale, ou, parmezan
350 g, 58 lei

SPAGHETTI AGLIO OLIO ȘI CREVEȚI
paste, ardei iute, usturoi, pătrunjel
350 g, 72 lei

TAGLIATELLE  CU VITĂ
paste, vită, cimbrișor, smântână lichidă
350 g, 74 lei

TAGLIATELLE CU PUI ȘI TRUFE
paste, ciuperci, smântână lichidă, trufe
350 g, 74 lei

PENNE ARRABBIATA
paste, sos de roșii, usturoi, peperoncino
350 g, 48 lei

PENNE QUATRRO FORMAGI
paste, camembert, gorgonzola, parmezan, caș edamer
350 g, 58 lei

RISOTTO CU FRUCTE DE MARE
orez, creveți, calamari, midii, ceapă, sofran
350 g, 74 lei

RISOTTO CU HRIBI
hribi, parmezan, trufe, unt
350 g, 70 lei

S A L A T E

P A S T E

R I S O T T O



P R E P A R A T E
G Ă T I T E

PUI SALTIMBOCA
cartofi, usturoi, baby legume, sos
180 g, 64 lei

PIEPT DE RAȚĂ CU DUO DE PIURE 
ȘI SOS DE CIREȘE AMARE
piure de țelină ,piure de legume , sos
200 g, 78 lei

PIEPT DE PUI CROCANT
piure cartofi, trufe, ceapă caramelizată, sos quatro
400 g, 64 lei

RASOL DE MIEL CU 
LEGUME RATATOUILLE
rasol de miel, ceapă, dovlecel, ardei, rodie
460 g, 118 lei

COASTE DE VITĂ CU 
CARTOFI NOI ȘI TERIAKY
coaste de vită, baby cartofi, unt, teriaky
400 g, 79 lei

COASTE DE PORC CU 
CARTOFI RIZOLLET ȘI BBQ
coaste porc, cartofi, ulei de trufe, bbq
350 g, 68 lei

MUȘCHIULEȚ DE PORC CU 
VARZĂ ROȘIE ȘI MERE CARAMELIZATE
mușchi de porc, mere, varză roșie
380 g, 64 lei

STINCO
ciolan de porc
400 g, 64 lei

CEAFĂ DE MANGALIȚĂ CU CARTOFI NOI
ceafă de porc, cartofi noi, hribi
400 g, 94 lei

TAGLIATA DE VITĂ CU SALATĂ RUCOLA 
ȘI SOS DE HREAN
vită, rucola, roșii cherry, hrean
350 g, 169 lei

MUȘCHI DE VITĂ CU SELECȚIE 
DE PIUREURI ȘI SOS CHIMICHURRI
mușchi de vită, cartofi, trufe, conopidă , pătrunjel
350 g, 149 lei

ANTRICOT DE VITĂ CU 
CHIPS DE CARTOFI DULCI 
ȘI SOS BERNAISE
antricot de vită, cartofi dulci, tarhon, sos olandez
350 g, 169 lei

TOMAHAWK LA GRĂTAR
900 - 1100 g, 42 lei / 100 g

P R E P A R A T E  
L A  G R Ă T A R



M A I N

FRUCTE DE MARE CU SOS ROȘU
creveți, calamar, midii, vongole, sos de roșii 
300 g, 68 lei

CALAMAR TRAS LA TIGAIE
calamar, usturoi, vin, morcovi
300 g, 60 lei

FRITTO MISTO
baby caracatiță, calamar, langustine, creveți
300 g, 86 lei

CARACATIȚĂ LA GRĂTAR 
CU LEGUME SOTE ȘI CHIMICHURRI
calamari, creveți, legume, baby caracatiță, langustină
350 g, 98 lei

fructe de mare

TON ÎN CRUSTĂ DE SUSAN ȘI LINTE
ton, mix de susan, linte, wasabi
350 g, 98 lei

MONK FISH CU SOS DE SOFRAN 
ȘI LEGUME
monkfish file, sofran, unt, piure de conopidă
380 g, 89 lei

SOMON TRAS LA TIGAIE 
CU PIURE DE VARZĂ ROȘIE
somon, piure de varză roșie, sos de afine
350 g, 82 lei

pește

BURGER DE VITĂ EXCLUSIV
carne de vită, sos de cheddar, cartofi prăjiți
330 g, 64 lei

BURGER CU CAMEMBERT
carne de vită, camembert, cartofi prăjiți
350 g, 69 lei

BURGER VEGETARIAN
sfeclă, brânză feta, avocado, salsa de roșii
330 g, 64 lei

BURGER DE PUI
piept de pui, ou, salată, roșii, cartofi prăjiți
330 g, 60 lei

B U R G E R S

SPECIALIATATEA 
BUCĂTARULUI 
ȘEF 
întrebați ospătarul.



G A R N I T U R I

SALATĂ CU FENEL
mix salata , fenel , portocală
150 g, 29 lei

SALATĂ RUCOLA SI ROSII CHERRY
rucoala , rosii cherry
150 g, 20 lei

SALATĂ CU ARDEI COPT
ardei copt , ulei , otet
150 g,  20 lei

SALATĂ DE SEZON
rosii , castraveti , ardei
150 g,  20 lei

side salads

CARTOFI PRĂJIȚI
200 g, 20 lei

CARTOFI DULCI PRĂJIȚI
200 g, 25 lei

LEGUME DIN GRĂDINĂ SOTE
150 g, 20 lei

SFECLĂ CARAMELIZATĂ
150 g, 20 lei

BEANS CASOLLET
150 g,  20 lei

POT DU FO
150 g,  30 lei 

garnituri

SOS TARTAR
50 g, 8 lei

SOS AGLIO ALIO
50 g, 8 lei

SOS BERNEZ
50 g, 8 lei

sosuri

PAPANAȘI BY LIVADA
200 g, 40 lei

LAPTE DE PASĂRE
200 g, 38 lei

CREMĂ DE MANGO
200 g,  38 lei

BANOFFESTRUDEL
180 g,  38 lei

desert




